



Központi Bírósági Intranet webhelyen lett közzétéve (<http://kpintra.justice.hu>)

[Címlap](#) > Bírósági elnökök kinevezési ünnepsége Győrben

Bírósági elnökök kinevezési ünnepsége Győrben ^[1]

Beküldés ideje: 2016. július 4., 10:21

Dr. Handó Tünde, az Országos Bírósági Hivatal elnöke 2016. július 1. napjától 6 évre dr. Széplaki Lászlót, a Győri Ítéltábla büntető-kollégiumvezető bíróját nevezte ki az elnöki tisztségéből 24 év után leköszönő dr. Havasiné dr. Orbán Mária utódként. A Győri Törvényszék elnöke, dr. Takács József a bírói kar 90 %-ának támogatottsága mellett újabb 6 évre kapott megbízatást 2016. július 15-től.

A kinevezési ünnepséget követő sajtótájékoztatón dr. Handó Tünde hangsúlyozta, hogy amikor a bíróságokról beszélünk, az ítéletekről, vagy a bírói függetlenség fontosságáról esik szó és kevesebb figyelmet szentel a közvélemény a bíróságok működésének, ami, különösen a magasabb szintű bíróságoknál kiemelkedően fontos. Méltatta a leköszönő elnök munkásságát, elismerve, hogy 2004-ben az Ítéltáblák felállítását követően nemcsak közösséget kellett teremtenie dr. Havasiné dr. Orbán Máriának, de a csaknem ötven év után újra alapított ítélkezési szint helyét is meg kellett találnia, felépítenie. A Győri Ítéltábla elnökeként nemcsak időszerű és minőségi ítélkezést teremtett, hanem hangsúlyt fektetett a társadalmi kapcsolatokra, így az egyetemen, az ügyészi-és ügyvédi karral is kiváló együttműködést alakított ki.

Az új elnök munkájához a győriek bizalmát kérte, hogy becsüljék meg a bíróságaikat és, hogy tudják, a bíróság mindent megtesz azért, hogy az Alaptörvényben a bíróságokra rótt feladatát betöltsse, a törvényeket, a népet és igazságot szolgálja.

A leköszönő elnök köszönetét fejezte ki mind kollégái, mind a sajtó munkatársai felé, az új elnök pedig az időszerű, magas szakmai színvonalú és hatékony ítélkezés mellett az új kihívásokra való felkészülés fontosságát emelte ki.

Dr. Takács József, a Győri Törvényszék elnöke a megkezdett munka folytatását vállalta, az új kihívásoknak való megfelelést, a megye bíróságainak hatékonyabb ítélkezését és bizalmát fejezte ki, hogy az elektronikus eljárásokkal kapcsolatos innovációt illetően a bíróságok jól fognak teljesíteni.





Kategória:

Belső hír [2]

Forrás webcím: <http://kpintra.justice.hu/hirek/20160704/belso-hir/birosagi-elnokok-kinevezesi-unnepsege-gyorben>

Hivatkozások:

[1] <http://kpintra.justice.hu/hirek/20160704/belso-hir/birosagi-elnokok-kinevezesi-unnepsege-gyorben>

[2] <http://kpintra.justice.hu/hir-kategoriak/belso-hir>